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省エネ型ローリーの適正利用に係る誓約書

　当社（個人である場合は私、団体である場合は当団体）は、貴会が実施する「脱炭素社会における燃料安定供給対策事業（省エネ型ローリー整備事業）」を利用して導入する「省エネ型ローリー」について、下記事項の確実な履行及び協力することを誓約いたします。
　
記

１．私は、「省エネ型ローリー」について、補助目的に沿って関係法令等を遵守し、健全な商慣習を尊重して運用致します。

２．｢省エネ型ローリー｣の運用状況について、貴会によるモニタリング等調査や報告を求められた場合、その求めに応じ速やかに協力することに同意します。

３．万一、上記項目から逸脱して運用した場合や履行できない場合であって、貴会から補助金返還等の指示があった場合は、その指示に従います。

４．また、適正化法、補助金等に係る予算の執行の適正化に関する法律施行令、交付規程及び交付決定の際に付した条件に従うことを承知の上申請します。

以上
